

全市纪检监察系统半年工作讲评会召开

本报讯 7月16日，全市纪检监察系统召开2019年上半年工作讲评会，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南出席并主持会议。

会上，各区县纪委监委、市纪委监委派驻纪检监察组、市纪委监委机关各部室分别从不同的角度总结了工作，市纪委监委相关领导进行了现场点评。

在听取工作汇报后，袁美南指出，上半年，全市纪检监察系统各项工作稳中有进、稳中向好、稳中提质；广大纪检监察干部注重谋划督导抓推进，注重工作创新有进展，表现出了良好的政治素质、业务素质和工作作风。

就如何做好下半年的工作，袁美南强调，全市纪检监察系统要进一步

查漏补缺，主动对标找问题找差距，不断推动纪检监察工作高质量发展。要进一步整治形式主义、官僚主义，深化认识，积极作为，坚持不懈落实中央八项规定；要进一步深化“三转”，聚焦“两个维护”和重大决策部署，抓住关键少数、关键领域、关键事项、关键节点，强化监督再监督；要进一步加大扶贫领域工作力度，采取有效举措，加强各部门间的沟通协调，抓实专项治理工作；要进一步强化“一体推进”的思维和意识，注重统筹谋划，全面压实压紧日常监督，提升审查调查质量，有力有序一体推进纪检监察各项工作。

（本报记者 郭文）

永定区驻村帮扶干部集中受训

本报讯 7月15日至16日，永定区200余名驻村帮扶干部进行集中业务培训。

本次培训以集中宣讲的方式，围绕产业发展、农村危房改造、医疗保障、教育扶贫、精准识别、脱贫退出、考核及涉贫信访等内容展开。

（本报记者 宁惠）

慈利县严把食品小作坊质量关

本报讯 近日，慈利县市场监督管理局2019年度食品生产加工小作坊培训班开班，来自全县各乡镇的100多家食品生产加工小作坊负责人参加培训。

培训从为什么要开展食品生产加工小作坊培训、怎样抓好食品生产加工小作坊监管、食品生产加工小作坊从事生产加工要注意哪些事项等方面，指出开展食品生产加工小作坊培训不仅是时代发展的需要，也是广大人民群众共同的期盼，需要广大食品生产加工小作坊业主提高思想认识，坚持从源头抓起、从质量抓起、从品种抓好、从宣传抓起，确保产品产得出、销得旺。

慈利县近年来高度重视百姓的舌尖安全问题。为有效推动全县食品生产加工小作坊健康有序，努力实现食品小作坊生产产品质量放心、经营有序、生产规范，慈利县市场监督管理局对全县食品生产加工小作坊进行了排查摸底，引导其开展提质升级改造。据统计，2018年全县共有50家食品生产加工小作坊享受了该县食用农产品开发扶贫项目奖励资金100万元。2019年该县计划对100家食品生产加工小作坊提质升级进行奖励，资金达300万元。

（本报记者 宋世秀 通讯员 卓少民）

市退役军人事务局开展送医下乡活动

本报讯 7月12日，市退役军人事务局在慈利县杨柳铺乡龙跃村开展送医下乡活动，为龙跃村百余名优抚对象进行免费体检，并慰问了全村建档立卡户。

活动邀请了医护专家免费为该村优抚对象量血压，测血糖、血脂，并针对夏季老年人容易引发的流行性疾病和高血压、冠心病等心脑血管疾病进行详细讲解。

龙跃村是市退役军人事务局的联



曝光台

永定区南坪水榭花都旁，靠河堤的广告宣传牌被车撞坏。
（本栏目图片由社会监督员提供）

消防指战员走进市看守所开展警示教育

本报讯 日前，市消防支队组织支队机关全体指战员、基层大中队除执勤值班外的全体干部参观了市看守所，开展廉政警示教育。

在看守所管理人的带领下，全体指战员实地参观了羁押人员的



直接、生动、有感染力的警示教育活动让全体指战员深刻体会到拥有工作、生活和自由的珍贵。大家表示要用违法违纪的反面教材警醒自己，时刻牢记党纪国法、禁令铁规，约束自己的行为，不越雷池半步。

（本报通讯员）

一双球鞋卖一万元 线上线下花式抢潮流品牌为什么这么火？

新华社记者 吉宁 马晓冬

官方App登记摇号、实体店排队抽签、海外代购 一股潮鞋风不知从何而起，迅速占领年轻消费群体的心扉，有的明星联名款球鞋售价甚至已达一万元。

运动鞋、T恤衫 以往只具备单一消费功能的品类，如今插上时尚、文化的翅膀变身潮牌，悄然扩张经济版图，一些单品被年轻消费者追捧，线上线下各种花式抢购，由此衍生出全新的产业链条。

联名爆款引追捧，有渠道价格炒高2到3倍

小吴是一名90后在校大学生，每天9时他都会打开手机中的一款球鞋售卖App，查看今天是否有新款限量的篮球鞋发售。

国际知名公司打造、款式设计独特以及与巨星或品牌联名，种种因素吸引不少年轻消费者为心爱的潮鞋买单，一些限量版、联名版产品由此成为爆款。

线上官方App登记摇号、实体店连夜排队抢购、拜托朋友从海外代购

小吴向记者介绍，入手一双热门的球鞋并非易事，电商App成为大部分鞋友购买的主阵地。

由此也催生了一个新的行当。一些提供热门球鞋真伪鉴别服务的电商应运而生，其线上价格往往高出发售

价格2到3倍，稀少的联名款售价甚至可达万元。

记者在某第三方鉴定平台App上看到，一款由某国际知名运动品牌与体育明星联名发售的球鞋已经被炒至一万元，而根据公开的信息，该商品海外官网的定价只有200美元左右。

不单单是球鞋，6月初，某服装连锁零售企业与美国一位设计师联名出品的一款T恤衫，店内售价不足百元，但因其设计品牌的流行度和知名度较高，在多地几乎瞬间售罄。据了解，该款T恤衫的售价在一些渠道高达200元到400元。

海外品牌有方法，全场景营销发力

某电商App的数据显示，2018年，潮鞋消费量的前五名均为海外品牌。在打造包括鞋、服装等在内的时尚、潮流品牌方面，海外品牌有一些经验。

饥饿营销 制造稀缺感

物以稀为贵。嗅到商机的海外品牌，通过控制商品发售量制造稀缺感。根据公开信息，今年海外上市的一款联名限量版球鞋，全球仅售几万双。

巨星联名塑造偶像文化价值

潮牌产品联名时尚巨星或其他时尚品牌，其附着的偶像价值和文化价值，满足青年群体的消费心理需求。

品牌厂商正从产品生产转型到文

化培育，推动形成偶像文化和消费观念，最终将之培育成消费爆款。品牌战略专家李光斗表示。

线下深度布局，提供沉浸式体验。海外品牌商重视线下场景呈现，打造分众化的消费门店，提供展示、沉浸、把玩的空间，迎合青年消费群体的生活方式和情感诉求，同时将新增门店逐渐下沉至中小城市。

2018年，耐克在上海开业沉浸式体验店，为消费者提供智能运动互动服务和定制服务。阿迪达斯则宣称2020年在中国开满1.2万家门店，服务网点逐渐向基层地区延伸。

社交平台释放聚合效应。借助新浪微博、抖音、哔哩哔哩等平台，一些博主或大V分享自己的球鞋等藏品及相关经验，制造流量话题，形成了规模不小的粉丝圈子，而有的平台直接将售卖链接嵌入到博主主页里，打通社交与网购。

一名鞋友告诉记者，一双球鞋在时下火爆综艺节目露出下，又或是在社交平台明星晒图后，联名鞋当天直接起飞，飙升到万元。

时尚潮流业潜力巨大，本土品牌供给侧需跟上

业内人士认为，中国消费升级方兴未艾，时尚潮流行业的市场潜力巨大。

本土休闲运动品牌厂商要想分享这片蓝海，仍有许多要提升的地方。

90后、00后年轻人是时尚消费的主力，一双鞋也好，一件T恤衫也罢，早已超出了使用和功能的范畴，而被更多地赋予个性、文化、社交等心理层面的内容。本土品牌商要加快供给侧改革，向欧美同行学习先进营销经验和设计理念，及时调整产品营销模式和供应链条，强化品牌的潮流化、时尚化属性，增强消费黏性，打造爆款产品。艾媒咨询CEO张毅表示。

一些本土领军企业已经开始尝试。例如，李宁集团踏上国际时装周，借助国际舞台打开知名度；安踏体育和361度签约国际知名球星，推动业务发展和品牌价值提升。当然，学习并不意味着一味模仿。专家认为，应强调文化原产地优势，加强品牌辨识度。李光斗说，潮流时尚品牌的发展，要努力引导、培育和发展新的文化热点，充分利用中国元素和文化IP，讲好中国故事，提高品牌附加值。

北京工商大学商业经济研究所所长洪涛建议，国内品牌商要注重线下商业体验式业态建设，加快在重点商业地区的门店落地，推动时尚设计、时尚活动等资源要素集聚。

新华社北京7月16日电



7月17日，孩子们在河北省大厂回族自治县青少年校外活动中心的暑期兴趣培训班学习茶艺。

正值暑期，河北省大厂回族自治县青少年校外活动中心举办“多彩生活乐享暑假”暑期系列公益活动，开设茶艺、绘画、乒乓球等十多个兴趣培训班，丰富少年儿童暑期生活。

新华社记者 李晓果 摄

让纳税人 坐享 退税红利

武陵源区税务局多举措做好减税降费退税工作

本报讯 近日，记者从武陵源区税务局了解到，在扎实落实减税降费政策的过程中，该局通过采取清单退税的方式，主动作为，积极推动退税工作，提高了退税效率，实现了退税“无小钱、无小事、无障碍”目标，极大方便了纳税人，提高了纳税人获得感和满意度。

政策落地后，该局第一时间梳理了

需要退税的纳税人，并通过电话、短信、上门告知等形式告知纳税人办理退税手续，并逐一比对银行信息不正确的纳税人名单，精准排查到位，疏通外地退税的困难户、软化小额退税的钉子户，耐心做好解释工作，让纳税人高兴地接纳退税，确保减税降费退税工作百分百落实到位，通过清单式、全链条

的退税方式，用税务人的辛苦指数换纳税人的幸福指数，最大限度地避免纳税人“跑马路”，主动对接人民银行武陵源区支行（代理国库），加强部门间的协调与配合，逐个击破瓶颈，确保纳税人坐享减税降费带来的红利，实现100%省心又省力退税到账。

（本报记者 杨旭东 通讯员 陈耿 刘秉尧）

半小时，辽宁旅客找回丢失的密码箱

本报通讯员 姚余东

自己的黄色密码箱遗落在出租车上，这时出租车早已离开。

魏大勇迅速拨打市长热线，市长热线当即将情况反馈到慈利县交通运输出局，紧接着，县城客所开始按照魏大勇提供的付款微信号组织寻找。

魏大勇乘坐的是慈利县顺达出租车公司向新贵的车，向新贵在搭载下一批乘客时发现车上多了一个小型黄色密码箱，送完乘客后他立即掉头赶往火车站，却没找到失主。

一边是县城客所在焦急地寻找失

物，另一边则是出租车司机在焦急地寻找失主。

由于没有失主的联系方式，向新贵想来想去，只好将密码箱交给了火车站派出所。当县城客所通过有限的信息联系上向新贵时，密码箱早已到了火车站派出所。

之后，按照魏大勇的要求，县城客所将密码箱送到他指定的亲属手中。至此，丢失的密码箱被成功找回。



张家界市中医院协办

薏米百合粥

【组成】薏苡仁50克、百合20克、蜂蜜20毫升

【制作】先将薏苡仁淘洗干净，放入锅中备用；百合洗净后，用手掰成块状，放入装有薏苡仁的锅中，加入适量清水，用文火煮烂，出锅前加入蜂蜜调味，即可出锅食用。

【功效】润肤养颜、祛痘美白。

【适用范围】适宜肌肤无光及扁平疣患者。

【分析】薏苡仁又称薏米，是一种优良的营养品，它能够做成饭、粥，也可以酿酒，食用后能够补正气，对脾胃虚弱、食欲不振者有开胃的作用。

薏苡仁除了有健胃的作用外，也可用于美容健肤，它对于皮肤斑点及扁平疣的症状有明显的疗效。

百合性味甘，含有多种有益于人体的成分，经常食用能够滋阴清热，另外食用百合还能够改善黯黑的皮肤质地，

中医食疗美容方（一）

有美白的作用。

黑豆乌鸡汤

【组成】黑豆100克、何首乌50克、乌鸡500克（1只）、红枣30克、食盐3克、生姜6克

【制作】首先将乌鸡宰杀后，除去内脏，清洗干净后，带骨剁成大块；黑豆冲洗干净，放在锅中干炒，直至豆皮炒裂方可；红枣浸泡半小时，洗净后去核；何首乌洗净备用；生姜洗净去皮，切成薄片。锅中倒入清水，煮沸后，放入黑豆、红枣、生姜、鸡肉、何首乌，水开一次以后，用文火炖两小时。出锅前加入食盐调味，即可食用。

【功效】滋阴补血、乌发护肤。

【适用范围】适宜头发枯黄、气血虚弱者。

【分析】黑豆性凉味甘，有解毒、利尿的作用，经常食用黑豆，可以降低人体内的脂肪含量，还有利尿消肿之功效，从而达到排毒养颜的目的。何首乌性微温，味苦干涩，具有补肾

的蛋白质、脂肪和糖类，经常食用能够保持皮肤的柔滑和光洁。红枣能够为人体补充大量的维生素C，使气血不旺者益气养血，滋润面色。

银耳鸽蛋汤

【组成】鸽蛋10个、银耳20克、冰糖20克、猪油30毫升

【制作】将银耳放在温水中泡发，然后清洗干净去除杂质备用。取10个小酒盅，将猪油均匀地涂抹在酒盅壁上，再把鸽子蛋磕进酒盅内，放进蒸锅中将鸽子蛋蒸熟；把银耳放进锅中，加适量清水，将黑木耳和红枣一同放入锅中，大火煮沸后，改用小火慢煮，约半小时后，放入蜂蜜，搅拌均匀即可。

【功效】清热润肺、滋阴补血。

【适用范围】适宜皮肤干燥及咳嗽等症。

【分析】鸽蛋味道与鸡蛋相似，但是营养成分均高于鸡蛋，既可食用，还有一定的药物作用。由于鸽蛋中含有蛋白质、脂肪及糖类物质，所以是美容的佳品，而且鸽蛋极其易于吸收，所以适合各类人群。其性平味甘，对心悸、失眠等病症有明显的功效，同时还能够滋阴润燥。合用银耳能够令皮肤水嫩、白皙，本方是美容保健的佳肴。